

Ένα Θεατρικό Για την Επιληψία

Η μη κερδοσκοπική εταιρεία "Επιστήμη Τέχνη Κοινωνία-Πέτρος Αλατζάς" πιστή στο ραντεβού της με τους έφηβους μαθητές σας προσκαλεί στην νέα της θεατρικής παράστασης με τίτλο "Κρίση είναι θα περάσει".

Το έργο αναφέρεται στην επιληψία, μια πάθηση που αφορά το 1% του γενικού πληθυσμού. Αν και από επιληψία πάσχουν εκατομμύρια άνθρωποι, σημαντικό κομμάτι εκ των οποίων ξεχωρίζει και διακρίνεται σε διάφορους τομείς (επιστήμη, τέχνη, πολιτική κλπ), το στίγμα που τους ακολουθεί είναι υπέρμετρα υπερβολικό και άδικο για μια κοινωνία που θεωρητικά μπορεί να απομυθοποιεί, ιδιαίτερα μέσα από την εκπαίδευση.

Το "Κρίση είναι θα περάσει" έρχεται να παρουσιάσει την επιληψία στους εφήβους στην πραγματική της διάσταση. Προσπαθεί να τους μάθει με τρόπο ανώδυνο, πλαισιωμένο με χιούμορ το πως ο εγκέφαλος μπορεί να φτάσει στην κρίση, πως αυτή εκδηλώνεται και τι πρέπει να κάνουν αν κάποια στιγμή δούνε μια κρίση σε κάποιον συνάνθρωπό τους.

Το σενάριο στηρίζεται στον παραλληλισμό της επιληπτικής κρίσης με την κρίση μιας κοινωνίας. Όπως οι ανθρώπινες κοινωνίες δημιουργούν ανισότητες και παράγουν κρίσεις έτσι και ο εγκέφαλος μπορεί να παράγει τις δικές του. Η λύση υπάρχει πάντα στη γνώση. Μία κοινωνία σε κρίση καλείται να μάθει τι την έφερε σε αυτή, έτσι και ο εγκέφαλος θα κληθεί να μάθει για την κρίση του.

Η πρακτική μας περιλαμβάνει πέρα από την παρουσίαση του θεατρικού έργου και τη διενέργεια διαλόγου με τους μαθητές από επιστήμονες με εξειδίκευση στο τομέα της επιληψίας. Η εμπειρία μας, μας έχει διδάξει ότι με αυτό τον τρόπο δίνετε η δυνατότητα, να απαντηθούν άμεσα οποιαδήποτε ερωτήματα γεννιούνται και να γίνονται κτήμα των εφήβων τα διδακτικά κομμάτια της παράστασης.

Ευελπιστούμε ότι και αυτή η προσπάθειά μας θα έχει την ίδια ανταπόκριση με την παράσταση "Τι θα γίνει θα κοιμηθούμε απόψε;" την οποία είδαν περίπου 4000 μαθητές, καθηγητές και γονείς.

Σας περιμένουμε την Τετάρτη 10 Οκτωβρίου στις 20:00

Θέατρο Σταθμός

Βίκτωρος Ουγκώ 55, (στάση μετρό) Μεταξουργείο

Τηλ.:211 40 36 322

Η παρουσία σας θα μας δώσει ιδιαίτερη χαρά.

Υπεύθυνος επικοινωνίας παράστασης: Όλγα Τσαχτσίρη, τηλ 6979935851

Συγγραφή έργου: Αναστάσιος Μπονάκης, Πέτρος Αλατζάς

Σκηνοθεσία και Επιμέλεια κειμένου: Άγης Εμμανουήλ

Παίζουν οι ηθοποιοί: Μαρία Σαρέλη, Άγης Εμμανουήλ

Ενδυματολόγος: Δομνίκη Βασιαγεώργη

Σκηνογράφος: Μαντώ Ψυχουντάκη

Βίντεο-Φωτογραφία: Παντελής Ζαχαρόπουλος

Για την "Επιστήμη Τέχνη Κοινωνία-Πέτρος Αλατζάς"

Αναστάσιος Μπονάκης,

Επίκουρος Καθηγητής Νευρολογίας, ΕΚΠΑ